Инсталляция на новый компьютер.
Для установки демонстрационной версии программы следует скопировать каталог DELTA на любой диск (желательно, на D:) в том виде, как он был прислан.
Для работы программы необходим BDE (Borland Database Engine). Его инсталляция прилагается к инсталляции программы в подкаталоге BDE, в котором находится файл bde5202.exe, который следует запустить на каждом компьютере и нажать кнопку «Извлечь» (для активного пользователя требуются административные права на каталог Windows и все ветки реестра). После установки BDE нужно настроить. Для этого в Панели управления запустить BDE Administrator,  открыть закладку «Configuration», раскрыть список «Drivers», затем «Native» и выделить PARADOX. В правой части окна, в Definition следует настраивать два параметра:  
LANGDRIVER = Paradox Cyrr 866
NET DIR = путь к основному каталогу размещения программы  (например, D:\Delta  или  \\Server\Delta, если по сети).
ВНИМАНИЕ!  На всех компьютерах, работающих с этой базой данных, NET DIR должны указывать физически на один и тот же каталог для обеспечения блокировок таблиц и совместного их использования.
При выходе из BDE Administrator на вопрос о сохранении внесенных изменений ответьте «Да». Перезагрузка компьютера не требуется.
Для работы с данными запускается  STAFF.EXE.

Сеть.
Если требуется работа с данными по сети или для размещения базы данных выбран не диск D:, в реестр Windows следует добавить два параметра со сведениями о расположении программы и данных. Для этого воспользуйтесь утилитой REGEDIT.
В ветке
HKEY_LOCAL_MACHINE/  Software/  нужно создать  новый ключ:    Delta+ Software   (пишется через пробел)

В него вносятся два строковых параметра:

Location = “D:\Delta” 

Local      = ”D:\Delta\Local”

Путь  “D:\Delta”  следует заменить на тот, по которому находится база данных.
Для работы с данными по сети следует скопировать на каждый локальный диск программный модуль DeltaRun.exe и запускать его. Лучше всего размещать его в каталоге, выбранном для хранения временных файлов (в том, который указан в параметре LOCAL реестра).

Вход.

Вход в программу можно осуществлять под любым из предложенных имен, пароль:  1
